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  Délután odú lesen és a rét rovarvilágával való ismerkedés volt a program. Ezek után az íjászat
következett, ahol sikeresen a célba talált a két osztály. Elmentünk vacsorázni, finom brassóit
ettünk. Este ismét a játéknak és a naplóírásnak volt szerepe. Mindenki időben elaludt, majd
gyorsan eljött a harmadik nap reggele. Ismét elmentünk az étterembe, ahol mazsolás kalácsot
kaptunk reggelire, majd kinek a gyógynövénytan, kinek a mikroszkópozás volt az első délelőtti
programja. Amint vége lett a foglalkozásoknak, cseréltünk programot . Ebédre levest,
burgonyapürét, sült csirkecombokat és reszelt répát kaptunk, meglepetésként egy kis
palacsintát, aminek mindenki nagyon örült.   Délután Györgyi néni egy vetélkedővel várt
minket, ami nagyon tetszett nekünk, sőt, még oklevelet is kaptunk. Utána visszamentünk a
faházakba, egy kicsit pihentünk, majd elmentünk vacsorázni. Borsos tokányt kaptunk tésztával,
ami nagyon ízlett mindenkinek.  Este a tanár nénik egy kis meglepetéssel készültek nekünk,
cukorkákat kerestünk a réten, zseblámpával.   Reg
gel, mikor felébredtünk, nagyjából összepakoltunk a bőröndjeinkbe, majd elmentünk reggelizni,
ahol virslivel és teával fogadtak minket. Ezután elmentünk bobozni, mindenki kétszer mehetett.
Fantasztikus élmény volt!!! Utána egy rövid túraútvonalon elsétáltunk a Fellegvárhoz, gyönyörű
látvány tárult a szemünk elé. Sajnos az idő szűke miatt nem tudtunk mindent megnézni, mert
mennünk kellett ebédelni.                              
  Zöldséglevest, sült krumplit, rizst, rántott húst és desszertnek csokis sütit kaptunk. Ezután
elindultunk hazafelé. Az út hosszú volt hazafelé.  Fáradtan, de élményekkel teli pillanatokkal
érkeztünk haza. 
  Nagyon szépen köszönjük Andi néninek, Anett néninek, Szilvi néninek és Anita néninek ezt a
gyönyörű négy napot!                                                                                                       Balogh
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